市川市文学ミュージアム イベント情報公開・掲載依頼書

市川市文学ミュージアムでは、当施設にて行われる様々なイベント情報を紹介する情報紙 『文学ミュージアムレター』を発行(毎月25日発行)しております。

グリーンスタジオ及びベルホールをご利用のお客様で、掲載を希望される方は、 下記の「掲載依頼書」に必須項目を記入後、文学ミュージアムまで持参 またはFAXにてご提出下さい。

配付場所: 市川市文学ミュージアム

市川市役所・各公民館・図書館・こども館・市内公共施設 他

※また、HPへ「文学ミュージアムレター」の紙面画像を掲載いたします。

~ 注意事項 ~

- ◆掲載するイベント情報は、グリーンスタジオ及びベルホールをご利用のお客様で、関係者以外も 入場できるイベントに限ります。
- ◆掲載依頼書は、もれのないようご記入ください。
- ◆イベント情報は、イベント開催月号に掲載いたします。(前月25日発行)
- ◆提出の締切日は、イベント開催月の前月1日(必着)です。 締切日を過ぎてからの追加・変更はできませんのでご注意ください。
- ◆校正は、原則文学ミュージアムレター担当の責任校正とさせていただきます。 なお、掲載の告知は致しません。ご了承ください。

ご記入いただきました個人情報は、市川市文学ミュージアムが責任をもって管理し、イベント情報紙への掲載のみに使用し、それ以外には使用致しません。

お問合わせ: 市川市文学ミュージアム 文学ミュージアムレター 担当

【住所】 〒272-0015 市川市鬼高1-1-4 メディアパーク市川 2階

【電話】047-320-3334

【FAX】047-320-3356 (月曜休館)

キーリートーリ

掲載依頼書

提出日:令和	年	月	日
受付No.			

利用施設	□ グリー:				ンスタジオ			ベルホール				
開催日			月			日	()			
主催者名												
問合せ先	TEL:				()					
催事名 [20文字以内]											例:文学ふれ	.あいコンサート
公演時間	開場		:		開演		:		終演		:	
入場料金		無	料			有	料				円	